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PROCES - VERBAL 

Încheiat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 16.05.2024 

VIZAT 
spre neschlmbare 

SECRETAR GENERAL - - -·--*'"-·-·-

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 
Consiliului Local Sector 2, conform art.27, alin.! din H.C.L. Sector 2 nr.1O1 /2022, 
începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primă ri e i 

Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13, Bucureşti . 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 
- Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna Niţă Elena, Secretar General al Sectorului 2; 
- Domnul consilier local Feroiu Dumitru-Silviu - preşed i nte de şed inţă . 

În deschiderea lucrărilor şedinţei , doamna Secretar Genera l al Sectorului 2, Elena 
Niţă, face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 27 consilier i locali . Convocarea 
membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a făcut în scris, 
conform prevederilor art. 134, alin. (l), lit. „a" din O.U.G nr. 57/201 9, privind Codul 
administrativ cu modi fi că ril e ş i completăril e ulterioare, inv itaţia la şedinţă precizând 
data, ora ş i procedura de desfăşurare a acesteia. Dispozi ţ i a Primarului Sectorului 2 
înregistrată sub nr. 9 14/ I 0.05.2024, precum ş i amendamentele la proiectele de pe 
ordinea de zi au fos t aduse la cunoştinţa publică prin afi şare la avizierul P rimări ei 

Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I s ite-ul instituţi ei , în termenul prevăzut de 
art. 134 alin. (3) din O.U.G nr.57/201 9 privind Codul administrat iv. 

ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind aprobarea, implementarea ş i finan ţa rea proiectului 
„Şcoa la de vară" pentru lun ile iulie-august 2024 
lnitiator: RADU-NICOLAE Mll-IAIU - Primarul Sectoru lui 2 al Municipiului 
Bucureşti 

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea, implementarea ş i finanţa rea proiectului 
"Grădini ţa clin vacanţa mare" pentru lunile iulie-august 2024 
lnitia tor: RADU-NICOLAE MIHAI U - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Declar 

deschisă şedinţa de astăzi din data de I 0.05.2024 ş i o rog frumos pe doamna Secretar 

General să facă lista de prezenţă. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Bună ziua, voi face prezenţa prin apel nominal: Anghel Florin, Badea Anda Simona, 

Calotă Constantin Emilian, Catone Magdalena Marta, Chirilă Alexandra, Constantin 

Mihai, Costache Adrian, Croitoru Angel, Dinu Alexandru, Dincă Adrian, Enache Nicuţa, 

Feraru Cosmin, Feroiu Dumitru Silviu, Georgescu Elena Daniela, Iliescu Constantin 

Cristinei, Iordache Isabela, Lăzăroiu Ioana Gela, Matei Vas ile Silviu, Nedelcuţ Radu, 

Nicolescu Claudiu, Panaitescu Tudor Andrei, Pasciuc Paula, Pellegrini Marius Ovidiu, 

Popescu Lenuţa, Predescu Matei Petre, Săftoiu Claudiu şi Waspusch Gabriel. Domnul 

Croitoru Angel, absent probabil. 

Domnul consilier local Waspusch Virgiliu-Gabriel: Este prezent, cred că nu avea 

microfonul activat. 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Şedinţa poate continua în condiţii de legalitate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu, preşedinte de şedinţă: Înainte de a 

începe şedinţa vreau să dau cuvântul domnului Primar în caz că doreşte să facă vre-o 

retragere de pe ordinea de zi. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da. În urma dezbaterii pe care am avut-o luni , a re ieşit că nu au fost foarte clar înţelese 
condiţiile pentru Şcoala de vară ş i ş i pentru că am dori ca mai multe şcol i să se înscrie în 

acest program de şcoala de vară, retrag proiectul. Între timp mai căutăm ş i nişte soluţii 
pentru masa de la Şcoala de vară. Au fost trimise nişte propuneri, sper să găsim cea mai 

bună variantă legală pentru şcoala de vară , dar pe scurt retrag proiectul cu Şcoa la de vară. 

Cred că este primul proiect de pe ordinea de z i. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Ţinând cont 

că rămâne un singur proiect pe ordinea de zi, vom purcede la votarea ordinii de zi, dar 

între timp aş dori ca interpel ările să le facem la final. Dacă sunteţ i de accord, mai întâi să 

votăm ţi să aprobăm ordinea de z i. Supun la vot aprobarea ordinii de 

ZI. spre neschimbare 
SECRETAR GENERAL 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei ordinarii a C.L.S.2 diu data de 
16.05.2024 şi aprobatii de către Consiliul Local Sector 2 cu unnătorul cvorum: DA - 26, 
NU - O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - I. , 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vasile- Silviu, Nedel cuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pel legrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Waspusch Virgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silviu, Săftoiu Elwis- Claudiu, Anghel Florin, 
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Ca lotă C onstantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Ad rian, Enache Nicuţa, Iliescu 

Constantin Cristine i, Georgescu E lena- Danie la, Lăzăroiu Ioana Geta, Pasciuc Paula, 

Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lorina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Nicolescu C laudiu. 

VIZAT 
spre neschlmbare 

SECRETAR GENERAL 
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Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 
PENTRU; 

Se consemnează votul verbal al doanmei consilier local Chirilă Alexandra Elena: 
PENTRU. 

Punctul ur.l, proiectul de ltotlirâre privind aprobarea, implementarea şi 

finanţarea proiectului „ Şcoala de vară" pentru lunile iulie-august 2024 se retrage de pe 

ordinea de zi. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedin ţă: La punctul 

numărul 2 ştiu că-s două amendamente din câte îmi dau seama . U n amendament făcut 

de ... 

Domnul consilier local Matei Vas ile - Silv iu: Avizele, de la comis ie! 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şedi nţă: Imediat luăm şi 

avizele. Ştiu că sunt două amendamente făcute, unul de consilierii P SD-PNL ş i unul 

parcă făcut de domnul Primar, nu? Este decât unul s ingur? Bun, vă rog domnul Primar! 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Secto rului 2 al Munic ipiului Bucureşti : 

Sunt două amendamente. P rimul a fost făcut de consilieri i P SD ş i al 2-lea tot de 

consilierii PSD. După discuţii cu aparatul, sus ţin ce l de-a l 2 -lea amendament care are 

toate formele legale ş i toate rigorile legale, inc lusiv rapoarte de specia litate. Dar este un 

al 2-lea amendament tot susţinut de către consilierii PSD ş i ţin e cont ş i de propunerile din 

Dezbaterea publică. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedinţă : Îna inte de a da 

drumul la, imediat Paula ! Aş dori să luăm avizele pe com isi i. Buget? Buget Anda, ca să 

nu răspund eu? Ok, Avize Favorabile. Juridică , Domnul Săfto iu. 

Domnul consilier local Săftoiu E lw is-Claudiu: Favorabi l. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte ele şedin ţă: Învăţământ 
Favorabil. Transparenţă? 

D omnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: N'efavorabil. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Nefavorabil , la 

transpa renţă , am înţe l es ! 

Doamna consilier loca l Badea A nda S imona: Îm i cer scuze, la Buget avem Aviz 

Favorabil. 
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Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de lzotărâre privind aprobarea, 

implementarea şi finanţarea proiectului "Grădiniţa din vacanţa mare" pentru lunile 

iulie-august 2024; 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Haideţi să dăm 

drumul mai departe la susţinerea amendamentului, după care vom vota amendamentul, 

după care vom vota proiectul în integritatea lui . Dar mai întâ i lăsaţi-mă să citesc 

proiectul, după care susţinem amendamentul. Deci proiectul este numărul 2. Paula te rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: În primul rând aş dori să spun ş i verbal faptul 

că retragem, şi o corectură. Amendamentele au fost tăcute de grupul PSD ş i grupurile 

PSD ş i PNL, deci nu numai de grupul PSD, ambele grupuri şi re trag amendamentul din 

14 mai ş i rămâne doar amendamentul trimis astăzi, 16 mai. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Să se 

consemneze, doamna Secretar. Avem un s ingur amendament, pe acelaşi fond. Puteţi să le 

explicaţi puţin, să nu-l c itesc. Eu am înţel es că este un amendment foarte lung. În câteva 

cuvinte, vă rog! 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: În urma dezbaterilor care au avut loc luni, atât 

pe Grădiniţa din vacanţa mare cât ş i pe Şcoala de vară, automat au survenit anumite 

amendamente. Mă bucur totuş i că a fost retras Şcoala de vară, pentru că acolo noi deja 

am depus în urma dezbaterii un amendament pentru masa caldă, ceea ce este un subiect 

destul ele important. De asemenea, observ că, de fapt mă bucur că a fost trimisă o 

ci rcu lară către toate unităţile de învăţământ ş i mulţumesc aici că DGAPI a înţe l es că 

trebuie să in formăm toate unităţi le de învăţământ şi aşa p oate să dăm prioritate la mai 

multe şcoli , să se asocieze acestu i program. Deci, mai neces ită timp Şcoa la de vară . Ş i 

acuma revin la amendamentul propus reped PSD-PNL cu privire la Grădiniţa de vară ş i 

astfel avem articolul l. Deci este clar că se măreşte suma ş i atunci ajungem la 2.7 11.500 

le i ş i suma mărită reflectă din faptul că au fost mărite. La grupele şcolare participă câte 

două cadre didactice. Asta este o schimbare şi atunci articolul 1 vorbeşte despre 

modificarea articoluli 2 a lineatul 1, vorbeşte despre această schimbare. Articolul 2, se 

modifică anexa l , descrierea proiectului educaţional Grădiniţa din vacanţa mare, grupul 

patru ce reprezintă grupul ţintă ş i aici am ţinut cont de tot ce am discutat luni împreună cu 

doamnele director de la creşe ş i grădiniţe, dar ş i cu asociaţia de părinţi, atât cea din 

Ferdinand, cât ş i cea de pe Sectorul 2. Ş i aici am cuprins faptu l că înscrierea are Ioc doar 

fi z ic, Ia unitatea de învăţământ pentru care se optează, în limita locurilor d isponibile ş i în 

ordinea depunerii so li citării , având prioritate copiii înscriş i în respectiva uni tate de 

învăţământ în anul şco lar 2023-2024. În s itu aţia în care numărul de cereri pentru unitatea 

de învăţământ va depăş i numărul locurilor a locate, părintel e legal va fi redirecţ i onat către 

cea mai apropiată unitate de învăţământ care mai are locuri di sponibile . De asemenea, am 

ţinut cont ş i de modificarea ş i prevederea c l a ră în care grupele sunt fo rmate ele minim 15 

copii ş i maxim 20 de copii. Articolul 3, se modifică anexa unu descrierea proiectului 

educaţional Grădiniţa din vacanţa mare, punctul 7, unde este vorba despre bugetul ş i 

VIZAT 4 
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sursa de finanţare . Aici noi am ţinut cont de ce s-a întâmplat totuşi şi anul trecut, când a 

fost implementat într-o a ltă formă acest proiect ş i am dorit foarte tare ca această finanţare 

care se va face de către DGAPI să se facă până la data de 1 O a le lunii în cursul pentru 

luna anterioară, în baza cereri i unităţii de învăţământ p entru deschiderea de credite 

bugetare, însoţită de copii conform cu originalul a l statelor de plată afe rente cheltuielilor 

cu personalul implicat în desfăşurarea programului ş i practice să existe o mai mare 

atenţie a coordonare a tuturor banilor care survin acestui proiect. De asemenea, 

amendamentul include ş i copiii care provin din familiile cu venituri mici sau fără venituri 

şi beneficiază de un sprij in financiar de 22 le i pe z i per copil, conform Hotărârii Consiliul 

Local Sector 2 nr. 352/2023, iar în s ituaţia în care copiii din această categorie se înscriu 

în cadrul proiectului vor beneficia de sprijin financiar pe întreaga perioadă de derulare a 

acestu ia. Copiii cu cerinţe CES beneficiază de drepturile acordate potrivit prevederilor 

Hotărârii de Guvern numărul 564/2012, deci hrana copiilor atât pentru preşcolari cât ş i 

pentru antepreşcolari se suportă din contribuţi ile părinţilor care optează pentru pentru 

programul pre lungit, conform leg is laţiei în vigoare. Avem ş i articolul 4 care modifică 

anexa 1, descrierea proiectului educaţional Grădiniţa din vacanţa mare, punct 8, condiţii 

obligatorii de înscriere a preşcolarilor ş i antepreşcolarilor astfel, pentru preşcolarii ş i 

antepreşcolarii care vor participa la prezentul proiect trebuie să fie dovedit faptul că au 

fost înscrişi într-o grădiniţă sau creşă ele stat din Sectorul 2 în anul şcolar 2023-2024. Un 

aspect foarte important este faptul că înscrierea se va face în format fi zic la unitatea de 

învăţământ pentru care se optează, în limita locurilor disponibile şi în ordinea depunerii 

solicitărilor, având prioritate desigur, copiii care sunt înscri şi în unitatea de învăţământ în 

anul şcolar, în unitatea respectivă de învăţământ în anul şcolar 2023-2024. Un aspect de 

asemenea important ş i discutat în dezbatere că în situaţia în care numărul de cereri pentru 

unitatea de învăţământ va depăşi numărul locuri lor a locate, părinte le sau reprezentantul 

legal, după caz, va fi redirecţionat către cea mai apropiată unitate de învăţământ care mai 

are locuri disponibile . De aici , am reamintit ş i faptul că o grupă şcol a ră, preşcola ră sau 

antepreşcolară este formată din minim 15 copii şi maxim 20 de copi i. Articolul 5 

modifică anexa 2, dar aici este doar aspectu l cu privire la numele grădiniţei numărul 137, 

ce include ş i creşă . Noi sperăm că această formă a proiectu lui Grădiniţa clin vacanţa mare 

va fi una util ă ş i benefică pentru toţi copiii care vor să, părinţii ş i copiii care vor să apl ice 

la acest program. 

Domnul consi lier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Eu mulţumesc 

foarte mult pentru implicarea pe care aţ i avut-o cele două grupuri ş i împreună cu 

executivul , care de data asta a răspuns poz itiv unor cerinţe ş i unor dezbateri publice. 

Haideţi să votăm acest amendament. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: N u vreau să treacă . . . 

Domnul consilie r loca l Feroiu Dumitru Si lviu preşedinte de şedinţă: Mai uşor, să 

votăm ş i după a ia cerem dreptul la cuvânt. 
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Se supune la vot AMENDAMENTUL NR. 2158, punctul nr.2, proiectul de 
ltot<lrâre privind aprobarea, implementarea şi finanţarea proiectului "Grădiniţa din 
vacanţa mare" pentru lunile iulie-august 2024şi aprobat de către Consiliul Local Sector 
2 cu următorul cvorum: DA - 27, NU- O, ABT - O, NU VOTEAZĂ - O. 

' 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU : Badea Anda-Simona, Chirilă Alexandra Elena, Croitoru A ngel, Matei 

Vas ile- Silviu, Nedelcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andre i, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch Virg iliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu Alexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, Nicolescu C laudiu, Săftoiu Elw is­

Claudiu, Anghel F lorin, Calotă Constantin- Emilian, Constantin Mihai, Dincă Adrian, 

Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristine i, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana 

Gela, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela F lo rina . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
Se consemnează votul verbal al doamnei consilier local Catone Magdalena- Marta: 

PENTRU; 
Se consemnează votul verbal al domnului consilier local Calotă Constantin­

Emilian: PENTRU; 
Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şedinţă : În unanimitate, 

mul ţumesc ! Mai doreai să completezi ceva, Paula? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Da, doream şi eu să mulţumesc, de data 

aceasta aparatului de specia litate, unde într-adevă r am avut un dia log foarte constructiv ş i 

mulţumesc şi DGAPI ş i la toate structurile imp licate. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Eu vă 

mulţumesc că în această campanie electorală se poate lucra ş i pentru beneficiul 

cetăţeanului , lăsând orgolii la o parte . Ţin să menţionez că este amendamentul cu 

numărul 2 158, pentru a se consemna. Acum aş dori să supunem la vot proiectul în 

integritatea lui cu acest amendament. 

Se supune la vot, cu amendament, punctul nr.2, proiectul de hotărâre privind 
aprobarea, implementarea şi finanţarea proiectului "Grădin i/a din vacanţa mare" 
pentru lunile iulie-august 2024 ş i aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorutn: DA - 27, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZA - O. 

Consilierii locali a i Sectorului 2 au votat astfe l: 

PENTRU: Badea Anda-Simona, Chiril ă Alexandra E lena, Croitoru Angel, Mate i 

Vas ile- Silviu, Nede lcuţ Radu, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius- Ovidiu, 

Predescu Mate i- Petre, Waspusch V irgiliu- Gabrie l, Catone Magdalena- Marta, Costache 

Adrian, Dinu A lexandru, Feroiu Dumitru Silv iu, N icolescu Claudiu, Săfto iu Elw is­

C laudiu, Anghel Florin , Ca lotă Constantin- Emilian, Constantin M ihai, Dincă Adrian, 

I VIZAT 
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Enache Nicuţa, Iliescu Constantin Cristinei, Georgescu Elena- Daniela, Lăzăroiu Ioana 

Geta, Pasciuc Paula, Popescu Lenuta, Feraru Cosmin, Iordache Isabela Florina. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Proiectul a 
trecut cu unanimitate de voturi. Dăm drumul la sesiunea de interpe lări. Domnul Primar, 
nu vă ridi caţi pentru că eu am o interpelare la adresa dumneavoastră . Dacă mai sunt din 
sală? Sper să fie o interpelare destul de scurtă. Ţin minte că prin an ul 2022, undeva prin 
data de 12 ianuarie, cam pe 28 cred că a fost şedinţa, am aprobat un proiect prin care 
dumneavoastră cereaţ i din subordinea SSMB, respectiv a Primăriei Generale, cereaţ i 

Policlinica de plată numărul 2. Dacă ştiţi unde este, este între Pantel imon ş i Morarilor, 
dorim să dezvoltăm acolo anumite servicii. Vreau să vă întreb în ce stadiu este acest 
proiect? Vreau să vă spun că arată j alnic această c lădire ş i cum aţ i reuşit dumneavoastră 

să implementaţi acel proiect, de atunci până în present? 
Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: E o 

discuţie pe care o avem cu cu cei de la SSMB care vor să dezvolte, să suplimenteze 
capacitatea Spitalului Malaxa ş i cred că este o direcţie utilă. Discuţia a fost de colaborare 
cu Primări a Generală . Sigur, aşteptăm să treacă toată formu la asta. Poate ştiţi că anul 
trecut au avut loc nişte schimbări Ia SSMB, pentru că un funcţi onar vechi a avut un pic de 
probleme, dar cu s iguranţă în viitorul mandat se va merge pe această colaborare. Mie mi 
se pare un traseu bun, acela de a avea o colaborare cu Primă ri a Generală, la fel cum am 
reuşit să finali zăm ş i pasajul de la Doamna Ghica. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Deci, domnul 
Primar, să înţeleg că până în prezent nu s-a întâmplat nimic, de atunci până în prezent, 
într-un an de mandat acest lucru, că este o întrebare importantă, pentru că ajung din nou 
la Primări a Capitalei, ajungem la colaborarea pe care o are Primăria Sectorului 2, 
Primăria Capitalei, care mi se pare că este inexi stentă . Vă reamintesc că cine avea în 
coordonare ASSMB era un primar, un viceprimar USR, care bineînţe l es era coordonat de 
domnul Voiculescu. Eu vă întreb încă o dată , clacă s-a întâmplat ceva ş i ce se întâmplă, 

pentru că noi aveam un proiect de hotărâre atunci ş i se pare că acea clădire cade, arată 
groaz111c. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Da, se întâmp lă ceva! 
Domnul consilier local Nicolescu Claudiu: Mă scuzaţi , vreau să am ş i eu o 

intervenţ ie ! Domnule preşedinte Silviu Feroiu, vreau să zic că policlinica aia e de 15 ani 
abandonată ş i a fos t în 3 mandate ş i n-a făcut nimeni nimic, iar domnul Primar chiar s-a 
ocupat ş i chiar s-a interesat ş i chiar va demara. 

Domnul consilier loca l Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Da, s-a ocupat 
ş i arată la fe l! Aşteptăm , vă rog frumos răspunsul domnului Primar. În continuare, când 
anume se demarează pe acel lucru, ceva pentru cetăţeni? 
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Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Deci, după cum spuneam, Primăria Generală are un proiect acolo, altul decât a avut 

Primăria Sectorului 2, acela de a extinde capacitatea Spitalului Malaxa. Suntem în 

discuţii avansate cu domnul Primar General pentru a pre lua în cofinanţare şi pentru a face 

împreună, a dezvolta această capacitate a Spitalului Malaxa. Se va întâmpla odată ce 

lucrurile se aşează după această campanie electorală. Ştiu că vorbim acum strict politic ş i 

strict în termen de campanie, dar pentru cine vrea să audă ce se întâmplă, asta se 

întâmplă. Avem discuţii inclusiv de la nivel de consilieri locali cu cei de la Consiliul 

General pentru extinderea capacităţii spitalului de Malaxa. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă: Şi eu vă 

mulţumesc. Domnul Săftoiu, o mică intervenţie! 

Domnul consilier local Săftoiu Elwis-Claudiu: Da, o mică interpretare din partea 

unei doamne, cetăţean al Sectorului 2, Georgeta Sterian. Dânsa a făcut o solicitare la 

ADP Sectorul 2 în februarie, pe 12 februarie, semnalând ni şte probleme legate de de 

deficienţe în zona unde locuieşte. Una dintre ele, sunt nişte cabluri fixate necorespunzător 

pe faţada blocului. Altă problemă reparaţii în pavaj. Înţeleg că ADP a depus către 
Compania de Iluminat Public Bucureşti, a transmis solicitarea doamnei, de asemenea 

către Administratia Domeniului Public Sector 2 si către Politia Locală Sector 2. Am , , ' 

vorbit chiar acum, că e domnul Director General din Poliţia Locală, doreşte răspuns ş i 

evident să se întâmple solicitările care au fost exprimate aici. 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Rog şi eu compartimentele implicate, să răspundă ... 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşedinte de şedinţă : Doamna Paula 

Pasciuc şi alte interpelări vă rog frumos, dacă nu mai sunt, aş dori să fie ultima ş i după 

care doamna Lenuţa Popescu. Paula, te rog! 

Doamna consilier local Pasciuc Paula: Am ş i eu o rugăminte la ADP cu privire la 

strada Căminului numărul 26-30. În spatele blocurilor D3, D4, 05 avem o construcţie clin 

plăci de be ton care a devenit un focar de infecţie pentru ace i locuitori, este plin de 

şobolani. Chiar lângă această construcţie este şi ghena de g unoi, iar propunerea mea ar fi 

totuş i să demolăm aceste plăci de beton, impropriu spus o construcţie acolo, sunt nişte 

plăci de beton de foarte mulţi ani , clar ideea este că sunt foarte mulţi şobolani în zonă care 

ajung chiar ş i în casele oamenilor ş i ideea e să desfiinţăm această construcţie ş i să putem 

amenaja ş i noi acolo împreună cu SUPERCOM-ul, o să fac o solicitare ş i către dânş ii ş i 

să salubrizăm cumva toată zona. Întreb ADP-ul dacă ex i stă sprijin în acest sens? O să 
trimit s i în scris. , 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: O 

să vă răspund eu. Exi stă sprijin, exi s tă ş i preocupare în acest sens, însă acea construcţie 

are ni şte complicaţii juridice, ca să spun aşa , pentru a demola va trebui să rezolvăm ni şte 

probleme juridice acolo ş i ne străduim de ceva timp s-o facem. Este în obiective le noastre 

ele a demola cea acea ghenă, avem ş i de a ltfe l este prinsă printre proiecte le de refacere a 

ghenelor, dacă nu mă înşe l , sper să nu mă înşel ş i cu s iguranţă vrem să facem acest lucru! 

Sigur, SUPERCOM nu poate să intervină în demolare sau construire, ceva ele genul ăsta , 

·-·- v·IZAT 
spre neschimbare 

SE.CRET~~_9.§_NERAL 

8 



pentru salubrizare. A vem acest lucru în plan, nu putem să facem fără să lămurim 

probleme le juridice de ex is tenţa construcţie i ş . a.m.d. 

Doamna consilier loca l Pasciuc Paula: Da, numai că acolo este o construcţ i e, dar 

este ghenă de gunoi . Adică ce probleme am putea avea dacă noi avem o ghenă de gunoi 

amplasată, lip i tă . 

D omnul Radu-N icolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: De 

proprietate, de autoritate, de cine are dreptul să facă aceste lucrări. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula : Pă i , ş i atunci, dacă noi dorim să amendăm, 

dacă nu ne aparţine şi am dori să amendăm pe cineva, pe cine amendăm? 

D omnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 a l Munic ipiului Bucureşti: 

După cum ziceam, ne ocupăm de acest lucru, dacă este o persoană decedată ş i nu s-a 

făcut, de exemplu, succesiune. Sunt foarte multe speţe care se pot întâmpla, nu ştiu exact 

în acea speţă, ştiu doar că î n acel Ioc este unul dintre locurile în care avem de gând să 

rezolvăm problema ghene i. O să. primiţi probabil o informare cu care e s i tua ţi a exactă cu 

ghena de pe Căminului , dar vă spun că este focusul, inc lus iv a l meu. Adică ştiu ş i eu de 

locul ă la, nu ştiu s ituaţia juridică chiar în momentul ăsta. 

Doamna consilie r local Pasciuc Paula: E u o să intervin şi î n scris mâine dimineaţă, 

pentru că cred că o ig ienizare putem să facem indiferent de„. 

D omnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu preşedinte de şedinţă : Ig ienizarea ş i 

eu sunt de acord cu dumneavoastră, se poate face pe s ituaţi i de urgenţă, dacă ex istă un 

foca r. Deci, ca un fapt, v-am dat o idee. E privată? Mergem, avem un departament juridic 

în care eu am încredere. Putem să obţinem destul de reped e pe ordonanţă prez idenţială, 

exact cum am spus. Doamna Lenuţa Popescu! 

Doamna consilier local Pop escu Lenuţa: Mulţumesc, domnule preşedinte, domnule 

primar. Acum tre i-patru luni de z ile am făcut o interpretare prin care v-am întrebat ce se 

întâmplă cu acele utilaj e, p ubele achiziţi onate de Primăria Sectorulu i 2, pe bani destul de 

mul ţ i . Mi-aţi spus că sunt depozitate, momentan sunt depozitate ş i că Ie veţ i da în 

custodie prin contract de custodie, asoci aţiilor ele proprietari. Noi plătim chirie pe 

terenurile pe care sunt aceste utilaje , chirie bănuiesc, luna r. Am înţel es că sunt pe 

terenurile ADP. Înebare ş i vreau neapărat un răspuns . Câte contracte ele custodie aţ i 
încheiat până acum cu asociaţiile ele proprietari? 

Domnul Radu-Nicolae Mihaiu, Primarul Sectorului 2 al Municip iului Bucureşti: O 

să vă răspund Ia întrebarea asta, că nu ştiu pe in afară. Dacă şti am că mă întrebaţi , 

veneam pregăt it cu răspuns, o să vă răspund . 

Doamna consilier loca l Popescu Lenuţa: V-aş ruga la şedin ţa următoare, că vrem să 

ştim ş i noi câte contracte au fos t încheiate, pentru că acele uti laje, pubele, se degradează 

ele Ia o z i la a lta. 

Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silv iu preşed inte ele şed inţă: Da, vă rog să-i 

anunţaţi că n-au voie să le spa rgă ş i vă rog să anunţaţ i SUPERCOM-ul că n-au voie să le 

atingă. 

Doamna consilier loca l Popescu Lenuţa: Atâta timp cât n-avem contract cu nic i-o 

firmă ele sa lubrizare, este foa rte c lar că n-are cum să le dea nimănu i , decât aşa cum „. 
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Domnul consilier local Feroiu Dumitru Silviu preşed inte de şedinţă: Să le puneţi în 

vedere în contractul de comodat, când î l daţi , când scrieţi acolo, n -aveţi voie să o 

spa rgeţi, n-are voie să fie fu rată, SUPERCOM n-are voie să le atingă. E Important! Mai 

sunt a lte interpel ări? În cazul acesta declar şedinţa închisă. Vă mul ţumesc foarte mult! 

Doamne ajută ! 

Nemaifiind înscrise alte probleme pe ordinea de zi, domnul preşedinte de şedinţă 

Feroiu Dumitru-Silviu declară şedinţa închisă, la orele 16:30 drept pentru care s-a 
încheiat prezentul proces-verbal. 
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